
学校名 作成日

その他学校運営の改善に関する意見

本
年
度
の
重
点
目
標
に

対
す
る
意
見

よき活動は継続されるべ
きなので、目標に掲げる
ことはよいと思います。

和歌山市立　伏虎中学校 平成22年2月25日

何を重点にしたら良いか
は難しいと思いますが、と
にかく、子どもたちが生き
生きとできる機会の提供
を期待します。

少人数指導や個別指導
等学力の底上げを充実し
てほしい。

平成２１年度　外部評価書

開かれた学校 豊かな心 確かな学力

・特に、下校時の子どもたちの制服姿、部活動帰りのだらっとした姿が気になります。
・前例主義、従来主義ばかりではなく改善に対して前向きな姿勢も必要ではないか。

取
組
の
具
体
的
方
策
に

対
す
る
意
見

今年度は、学校が実施し
ている挨拶運動に加え
て、「笑顔でおはよう運
動」を月１回行った。
挨拶のやり取りとしては、
目標に近づいていると思
いますが、生徒会役員だ
けでなく、全体に広めて
いける手立てを考えてほ
しい。

生徒一人一人が、生き生
きと活動ができ、達成感
や充実感または協調性
の大切さを学んで、豊か
な心を成長させてほしい
です。

「読書タイム」は大賛成で
す。その他にも読書の習
慣が身につくような取り組
みはないでしょうか

取
組
の
成
果
と
課
題
に

対
す
る
意
見

生徒の皆さんのがんばり
をうれしく思います。
適正な目標に向かって成
果も感じられます。吹奏
楽部にとどまらず、地域と
かかわっていく意識を育
てるための方法を模索し
てほしい。

保護者向けのアンケート
結果では、学校に対する
回答は好感触なので、今
後ホームページのこまめ
に更新をして、さまざまな
情報の発信を期待しま
す。また、警報発令に関
する情報が得られればい
いと思います。

職場体験学習等では、本
校生徒の評価がとても良
いと聞いています。指導
ができていることが大切
だと思います。

次
年
度
に
向
け
て
の

改
善
方
法
に
対
す
る
意
見

生徒のアンケートによる
と、全体的に見れば、授
業の中で、先生への信頼
の気持ちは高いようです
が、さらなる関係を築いて
いけるように期待します。

学習発表会は、保護者と
の接点としても重要な機
会だと思います。よりパ
ワーアップした活動内容
を期待します。

先生方には、子どもたち
にとって、授業が楽しく分
かりやすくなるよう、ま
た、理解しにくい子を一人
でも救えるようにがん
ばってほしい。
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